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P1l. Sea f: F — F funcién.
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a) Sea f: A — B funcién y sean X,Y C A. Pruebe que:

FBI\f(A) =0 = f(AUB) = f(4)

b) Sea f: A — B funcién y C C A. Se define g : C — B como g(x) = f(x). Demuestre que
VD C B,g~'(D)=Cn f1(D)

P3. Sean R una relacién sobre R, ¢ una relacién sobre P(E), con E conjunto de referencia con al menos

4 elementos.
Determine la veracidad o falsedad de las siguientes aseveraciones, y de un contraejemplo cuando
corresponda:

» tRy <= |z| = |y| es una relacién de equivalencia

= xRy <= x >y, es una relacién de equivalencia.

» 2Ry <= |z| =y, es una relacién de equivalencia.

= XYY <= X CY es una relaciéon de orden.

» X¢Y <= X NY =0 es una relacién de orden

» XYY <= [ XNY|> @ ANXNY| > ng’ es una relacién de equivalencia.

P4. Dados a,b € N fijos, con a > 1,b > 2, se define en Z la relacién R dada por:

xRy <= blax+vy

i) Demuestre que R es refleja <= bla+1
ii) Demuestre que si R es simétrica, entonces b|a? — 1

iii) Demuestre que para a = 3,b = 4, R es relacién de equivalencia.



Resumen

[Conjunto Imagen] Sea f : A — B una funcién y sea A’ C A, se define el conjunto imagen de A’
como:

flA)={f@)eB:aecA}={yecBFzec A f(z) =y}

[Algunas propiedades] Sean A;, Ay C A, entonces se tiene:
= A1 C Ay = f(A1) C f(A2)
= f(A1NA2) C f(A1) N f(A2)
= f(A1UAg) = f(A1) U f(A2)

[Conjunto Preimagen] Sea f: A — B una funcién y sea B’ C B, se define el conjunto preimagen

de B’ como:
fTHB)Y={z€cA: f(z) e B}

[Algunas propiedades] Sean B, Bo C B, entonces se tiene:
= BiC By = fYB1)C f}(Ba)
= fTHB1NBa) = f71(B1) N fH(B2)
» [THB1UBy) = [TH(B1) U [ (By)

[Relacién] Una tripleta de conjuntos (A4, B, R) es una relacién si cumple R C A x B
Para (a,b) € A x B, decimos aRb si (a,b) € Ry aRbsi (a,b) ¢ R

[Propiedades de relaciones| Sea R una relacién en A es:
= ReflejasiVr € A, zRx
= Simétrica si Vz,y € A, xRy — yRx
= Antisimétrica si Vz,y € A, xRy AyRr — z =1y
= Transitiva si Vz,y,2 € A, xRy ANyRz — xRz

La relacion R se dice de orden si es refleja, antisimétrica y transitiva.
La relacién R se dice de equivalencia si es refleja, simétrica y transitiva.




